

## 紧急事态宣言延长（9月13日～30日）市长来信

大家好！我是枚方市市长伏见隆。

随着新型冠状病毒感染的扩大所颁发的紧急事态宣言，在包含大阪在内的19都道府县将延长至9月30日。由此，在大阪府，将继续面向餐饮店请求克制提供酒类，缩短营业时间，面向府民请求限制举办活动等措施。本市于9月10日召开对策本部会议，决定将现行市政所管辖设施缩短至晚上8点的开馆时间，以及限制举办活动等措施与紧急事态宣言同样，延长至9月30日。

所谓的新冠疫情“第5波”，呈爆炸式增加的感染者，多少有减少的倾向。本市也于8月29日以来，1天新确诊者超过100人的天数计3天。进入9月后转为减少的倾向。现在新确诊者的状况呈50人前后在推移。不过大阪府病床使用率，轻症、中等症状患者约为70%，依然很高。接纳大阪府患者住院的市立枚方病院所对应的病床也持续接近满床。医疗体制依然处于不容疏忽的状况。

另外，疗养者居多的状况也在持续。在本市保健所，疗养者的数字超过上次“第4波”高峰时期，这种情况正在推移。伴随感染者激增，需要花时间对疗养者进行联络和调查，在本市紧急进行了保健所的体制强化。

在行政机关内部设置支援体制动员职员，同时获得关西医科大学及摄南大学的协作，派遣看护系的学生对疗养者进行访问调查。期间，让感染者家属担心了，带来了不安。我们正在推进工作尽早对大家的健康状况进行确认，敬请大家继续给与配合。

关于本市的疫苗注射，高龄者的注射已经结束了9成。从不同年龄阶层的新确诊者来看，20多岁以下占半数，高龄者的感染比例很少，可见疫苗是有一定效果的。现在为了让12岁以上的全部市民能接受疫苗注射，当前注射完两次疫苗的市民已经超过了40%。我们将努力推进工作让希望注射的全体市民在11月之前能接受注射。即使注射了疫苗，并非就绝对不会感染，不过疫苗抑制重症化效果高，本次感染扩大之中，发展至重症化的比例在明显减少。

当然，注射完疫苗之后，每一位市民在日常生活总的各个场合，采取佩戴口罩、消毒、保持社交距离等对策，比什么都重要。敬请继续给与配合。我们团结一致来抑制感染扩大。

枚方市市长

伏见隆

令和3年（西历2021年）9月13日